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後期がスタートしました！ 
 

前期もあっという間に終わり、後期が始まりました。５年生の後期は、６年生への準備

期間でもあります。『Wing』を見据えて、充実した活動ができるよう、支援をしていきたい

と思います。今後ともよろしくお願いいたします。 

 

 

教科 学 習 内 容 持ち物 

国 語 
〇やなせたかし－アンパンマンの勇気 

〇カンジー博士の暗号解読  ○古典の世界（二） 

○文字の大きさ（漢字と仮名）「読む」 

書写セット 

新聞紙 

社 会 ○日本の工業生産の今と未来 資料集・地図帳 

算 数 
〇分数のたし算、ひき算を広げよう 

○面積の求め方を考えよう 
 

理 科 ○流れる水のはたらき  ○電流と電磁石  

音 楽 
〇私たちの国に伝わる歌や声の表現を楽しもう  

「子もり歌」「こきりこ節」 
音楽バッグ 

図 工 ○わたしのいい形 彫刻刀 

家 庭 ○食べて元気に 
教科書、お箸、お椀 

調理用の身支度等 

体 育 ○ボール運動（サッカー）  〇跳び箱運動 体育着、赤白帽子 

外国語 ○Unit5 Where is the post office?  

道 徳 
○広い心で「名医、順庵」  〇希望を持って「ベートーベン」 

〇社会への奉仕「わたしのボランティア体験」   〇公平な心「転校生がやってきた」 
 

東戸塚 ○笑顔もイネもみんなかがやけ 日本一の米 wing  

特別活動 
〇係活動をパワーアップさせよう 

〇自分づくりパスポート振り返り 
 

＜お知らせ・お願い＞ 
 

 ★家庭科「食べて元気に」の調理実習について 

  今回の調理実習でお味噌汁を作ります。持ち物等、 

必要になります。詳しくは別紙をご確認ください。 

裏面もご覧下さい！！ 

           

                   

１１月 学習予定  
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★体育の服装について 

  寒い日は、体が温まるまで体育着の上伸び縮み可能な素材のトレーナー

などを着用できます。ファスナーやフード、ひも、ボタンなどがついていな

い上着を体育用としてご用意ください。また、タイツやレギンス、膝上の長

い靴下を履いて体育の学習はできませんので、時間割に合わせてご準備く

ださい。 

 

★アルトリコーダーについて 

5 年生後半の音楽では、アルトリコーダーの学習に入ります。

購入につきましては、後日配付する QR コード付きの申込用紙

からご注文ください。申し込み期間は、１１/４(金)～１１/１８

(金)です。学校での一括購入ですとリコーダーの裏側に名前が入

り、多少の割引があります。（定価 2,860 円→2,400 円）なお、

中学校でも使用しますので、ごきょうだいとの併用はお避けくだ

さい。 

 

 

 


